





## Детские сады

Губернатор намерен побывать в тех детсадах, родители воспитанников которых жалуются на переполненность групп из-за излишнего рвения чиновников выполнить поручение и обеспечить дополнительные места.

Глава нашего региона заострил внимание на том, что в числе приоритетов работы не только возврат зданий, ранее являвшихся детскими садами, и строительство новых объектов. Особое внимание необходимо подготовке педагогов для работы в ДДУ, вопросам обеспечения безопасности детей.

Благодаря областной целевой программе, принятой в прошлом году, ситуация изменилась к лучшему. В 2010 году в области дополнительно появилось более 14 600 мест в детских садах. "Это почти в полтора раза больше, чем было введено в общей сложности за пред-

## Высшая ценность – жизнь и здоровье детей

шествующие десять лет", - А.Мишарин.

Удалось добиться внесения изменений в федеральное законодательство – изменены строительные и санитарные нормы и правила, регулирующие деятельность детсадов, снято ограничение на размещение детских садов на первых этажах жилых домов, разрешена надстройка третьих этажей в зданиях детских садов.

Начиная с этого года, главными направлениями становятся возврат ранее перепрофилированных зданий детских садов и строительство новых.

– Это серьезная и весьма затратная работа, но плановые показатели по вводу новых мест на текущий год, а это 8 038 мест, должны быть исполнены в полном объеме. Не-

обходимо вернуть 50 детских садов и построить 31 новый. Жизнь и здоровье нового поколения уральцев – высшая ценность, которую следует оберегать, - сказал губернатор.

Стоимость одного места – от 400 тысяч рублей до 1 миллиона. В программе же заложена стоимость одного места не более 650 тысяч рублей, и ее не следует превышать.

Второе направление – открытие дошкольных групп в школах. В 2010 году в них находилось 250 детей, в этом будет открыто еще 320 мест.

И третье направление борьбы с очередями в детские сады – открытие частных садиков. Их сегодня в области 27 (в том числе 24 – в Екатеринбурге) и еще более 350 так называемых мини-садиков.

## Честный киловатт

## Электроэнергия и МОП

Две недели июля в Тугулыме проходила серия проверок многоквартирных домов. В одном из домов в 15 квартирах из 18-ти комиссия обнаружила истекший срок государственной поверки приборов учета.

– При использовании таких счетчиков происходит большая погрешность, что влияет на величину начислений за электроснабжение мест общего пользования. Чтобы избежать дополнительных расходов на оплату электрической энергии, рекомендуем всем потребителям заменить старые приборы учета, - отметили в управлении прогнозирования и учета перетоков ОАО "Свердловэнергообл".

В ходе еще одного рейда, проведенного

там же, обнаружено подключение помещений прокуратуры к общедомовым сетям. Энергетики составили акт для проведения перерасчета платы за МОП жителям этого дома. Как отметили участники рейда, подобная ситуация возникла по недосмотру управляющей компании: была нарушена схема подключения потребителей. Для предотвращения подобных случаев в дальнейшем Свердловэнергообл совместно с управляющими компаниями и сетевыми организациями проведет внеочередную проверку измерительных комплексов и проконтролирует соответствие схемы подключения потребителей согласно технической документации в многоквартирных домах Тугулыма.

**Сколько же городов и весей, где нужно проводить такие проверки, прежде чем выставлять жителям домов счета за эффективную электроэнергию в местах общего пользования? И кто проведет подобную проверку у нас, в Серове?**

**ТРУДОВАЯ ВАХТА**

22 июля 2011 года

Учредитель и издатель газеты – ФГУП «Серовский механический завод». Газета зарегистрирована 9 июля 2010 г. в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ №ТУ66-00504. Еженедельник. Выходит по пятницам.

Адрес редакции и издателя: г. Серов, ул. Агломератчиков, 10. Редакция размещается в здании над «азиатской» проходной. Телефоны: редактор – 9-35-80, корреспонденты – 9-38-80. E-mail: gazeta@serovmp.ru

Верстка редакции. Корректурa – И.В.Андреева.

Главный редактор Г.Г.ГУЛИНА

Газета отпечатана в ПО «Север»: г. Серов, ул. К. Маркса, 19. Номер подписан в печать в четверг в 14.00, по графику. Цена – свободная. Тираж 1291 экз. Заказ №1810